Exemple de interactiuni prin jocuri

Exemplul 1

	
	J2        D
	       C

	J1           D
	2,  2
	5,  0

	               C
	0,  5
	3,  3


· Bunastare sociala (C, C)

· Pareto optimala: (C, C), (C, D), (D, C)

· Echilibru Nash (D, D)

Justificare Nash (o metoda de justifiacre)

J1 – D – J2 D – 2

              J2 C  - 5

min 2

J1 – C – J2 D – 0

              J2 C – 3

min 0

Deci J1 alege D. Deoarece matricea este simetrica, J2 va rationa la fel si alege D

Exemplul 2

	
	J2        I
	       A

	J1           I
	2,  1
	0,  0

	               A
	0,  0
	1,  2


· Bunastare sociala: (I, I) si (A, A)

· Pareto optimal: (I, I) si (A, A)

· Echilibrul Nash:  (I, I) si (A, A)

Justificare Nash (alta metoda de justificare)

(I, I) – nici un jucator nu-si poate creste castigul prin alegerea unei actiuni diferite de cea curenta. Deci Nash

(I, A) – Alegand A in loc de I, J1 obtine un castig de 1 in loc de 0, pentru actiunea A a lui J2. Si J2 isi poate creste castigul pt aceasta pereche, deci nu este Nash.

(A,I) – Alegand I in loc de A, j1 obtine 2 in loc de 0, pentru alegerea I a lui J2. Simetric, J2 isi poate creste castigul alegand A in loc de I. Deci nu este Nash.

 (A,A) 

     Neither player can increase her payoff by choosing an action different from her current one. Thus this action profile is a Nash equilibrium. 

(I, I) – nici un jucator nu-si poate creste castigul prin alegerea unei actiuni diferite de cea curenta. Deci Nash

Self Test

http://mba.vanderbilt.edu/mike.shor/Courses/game-theory/quiz/quiz1.html
